

Zmluva o výpožičke uzatvorená podľa § 659 a nasl. Občianskeho zákonníka a podľa zákona č. 278/1993 Z.z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov

Požičiavateľ : Materská škola

ul. Odbojárov 177/8A, 914 41 Nemšová, IČO: 00311812

v zastúpení: Bc. Miroslava Dubovská, riaditeľka

(ďalej len „požičiavateľ“)

a

Vypožičiavateľ: Rehoľa menších bratov – Františkánov,

Provinciálát, Františkánska 2, 815 66 Bratislava, IČO: 00586862

v zastúpení: Vladimír Olbert (Fr. František Xaverský, OFM), provinciálny minister, štatutárny zástupca

(ďalej len „vypožičiavateľ“)

uzatvárajú túto zmluvu o výpožičke (ďalej len „zmluva“):

Požičiavateľ prenecháva do bezplatného užívania vypožičiavateľovi za podmienok uvedených v tejto zmluve hnuiteľnú vec **CF 912 GEV plynový sporák kombinovaný 107061 GN 2/1 hl. 65 mm smalt** inventárne číslo 4002377 zaradenej do majetku mesta Nemšová v roku 2017.

Požičiavateľ po podpísaní tejto zmluvy odovzdá predmet výpožičky vypožičiavateľovi.

Vypožičiavateľ je povinný užívať predmet výpožičky v súlade s účelom, na ktorý je sporák určený.

Vypožičiavateľ nie je oprávnený prenechať predmet výpožičky a ani ich časti do nájmu, podnájmu alebo výpožičky tretím osobám.

Zmluvné strany sa dohodli, že požičiavateľ prenecháva vypožičiavateľovi predmet výpožičky výlučne na účel pomoci vojnovým utečencom z Ukrajiny.

Zmluvné strany sa dohodli, že na základe tejto zmluvy sa výpožička dojednáva na dobu určitú, a to do 30.09.2022.

Vypožičiavateľ je oprávnený a povinný užívať predmet výpožičky v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy a s ustanoveniami Občianskeho zákonníka, je povinný zabezpečiť ochranu predmetu výpožičky tak, aby nedošlo k poškodeniu, odcudzeniu alebo k zničeniu predmetu výpožičky.

Vypožičiavateľ zodpovedá za všetky škody, ktoré na predmete výpožičky vznikli jeho zavinením alebo zavinením tretích osôb.

Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu môže ktorákoľvek strana vypovedať písomnou výpoveďou aj bez uvedenia dôvodu.

Po skončení výpožičky je vypožičiavateľ povinný vrátiť predmet výpožičky v stave, v akom ho prevzal, s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie a to ku dňu, v ktorom dôjde k skončeniu výpožičky.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, zmluva nebola uzatvorená v tiesni ani za zvlášť nevýhodných podmienok, a na znak súhlasu s ňou ju vlastnoručne podpisujú

Podpisom zmluvy vypožičiavateľ deklaruje, že predmet výpožičky obdržal

Za vypožičiavateľa: Bc. Miroslava Dubovská

Materská škola
Odbojárov 177/8A
NEMŠOVÁ

Za vypožičiavateľa: Vladimír Olbert, provinciálny minister, štatutárny zástupca

Rehoľa menších bratov Františkánov
Františkánska 2, 811 01 Bratislava 1
IČO: 0058 68 62, IČ DPH: SK 2020 3725 30
provinciálny minister



V Nemšovej dňa 10.03.2022

